

## Первые спектакли

Вчера в Куйбышеве начались гастрольные выступления коллектива Центрального театра Советской Армии.

Московские гости познакомили куйбышевцев с двумя спектаклями: «Всеми забытый» (в помещении драматического театра имени А. М. Горького) и «Внук короля» (в театре оперы и балета).

Пьеса «Всеми забытый» Назыма Хикмета поставлена молодым режиссером Б. А. Львовым. Тема ее — трагическая судьба знаменитого Доктора, пожертвовавшего ради громкой славы семейным счастьем и даже жизнью собственной дочери. Спектакль, в соответствии с замыслом драматурга, решен скупыми, выразительными средствами, в строгой черно-белой цветовой гамме.

Главные роли в нем исполняли: заслуженные артисты РСФСР М. М. Майоров, Н. А. Сазонова, Р. И. Ракитин, П. И. Вишняков, актеры и актрисы Г. Т. Островская, Е. М. Кудрявцева, Б. П. Зубов, Л. Г. Любецкий, С. С. Кулагин и другие.

Другая пьеса, показанная в день открытия гастролей. — «Внук короля» Л. Р. Шейнина. Весело, легко, непринужденно драматург и театр рассказали нам забавную историю о том, как внук американского табачного короля Митчел Морхауз по настоянию деда стал студентом Московского университета, обитателем студенческого общежития, и чем все это кончилось.

В спектакле участвовали: народные артисты РСФСР А. А. Попов, В. М. Зельдин, Н. Г. Колофидин, заслуженная артистка республики Т. Г. Мухина, артисты В. Б. Сошальский, Б. В. Петелин, М. Н. Перцовский, В. А. Гаврилов, О. Н. Малько и другие.

Оба спектакля были тепло приняты зрителем.

Сегодня московские гости покажут героико-романтическую драму А. Салынского «Барабанщица», с заслуженной артисткой республики Л. М. Фетисовой в заглавной роли (в театре оперы и балета).

На сцене драматического театра пойдет «Последняя остановка» Э. М. Ремарка. В главных ролях — народный артист РСФСР А. А. Попов и заслуженная артистка РСФСР В. Я. Капустина.